
 

Відбулося третє засідання робочої групи з розробки 
Стратегії розвитку 

 
Продовжується робота над Стратегією розвитку Слобожанської 

селищної територіальної громади до 2027 року за консультаційної 

підтримки програми DOBRE «Децентралізація приносить кращі результати та 

ефективність».  

 

 
У середу, 9 лютого 2022 року, відбулося ІІІ засідання робочої групи з 

розробки Стратегії розвитку територіальної громади до 2027 року під 

координацією експертів стратегічного планування Фонду розвитку місцевої 

демократії FRDL, Польща) Войцеха Озімека та Назара Глинського. Через 



карантинні заходи, які передбачає «помаранчева» епідеміологічна зона, 

засідання робочої проходило одночасно в приміщенні селищної ради та у 

форматі відеоконференції. 

 
В першій частині стратегічної сесії члени робочої групи разом з 

консультантами зі стратегічного планування Войцехом Озімеком та Назаром 

Глинським, в рамках дискусії, обговорили та узгодили результати 

операційного планування за напрямками «Економічний розвиток громади» та 

«Комунальна інфраструктура та благоустрій». 

 



В подальшому робота учасників стратегічної сесії було зосереджена на 

опрацюванні плану заходів та складових характеристик завдань в межах 

напрямку людського та соціального капіталу. 

 
Жваві дискусії викликали обговорення запропонованих заходів в рамках 

операційних цілей: розвитку культурного простору громади, зміцнення 

згуртованості та громадської активності мешканців, забезпечення умов для 

всебічного розвитку дітей та молоді, підвищення рівня медичного і соціального 

захисту мешканців, розвитку безпечної громади. 

Нагадаємо, що в рамках розробки Стратегії розвитку громади триває 

конкурс відеороликів «Моє майбутнє ТУТ» серед молоді громади щодо 

формування бачення ідносно подальшого розвитку нашої громади. Подання 

заявок та конкурсних робіт завершується 18 лютого 2022 року.  

Дякуємо всім членам робочої групи за приділений час для розробки 

Стратегії розвитку нашої громади. Наступне засідання відбудеться 20 березня 

2022 року.  
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